

## 『マンガでわかる！ 今すぐはじめられる！ NISA & iDeCo』

本文中に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

#### ●94 ページ Key Word

【誤】 NISA 口座は証券会社で開く必要が**あります**。

【正】 NISA 口座は証券会社で開く必要が**ありません**。

#### ●192 ページ 1 段目 後ろから 2 行目

【誤】 企業型 DC の**移動はできず**、手続きも違ってきます。

【正】 企業型 DC に**加入していた人の場合**、手続きも違ってきます。

#### ●200 ページ グラフ

【誤】 給与所得控除 **65** 万円+基礎控除 **38** 万円

【正】 給与所得控除 **55** 万円+基礎控除 **48** 万円